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Předmluva

Tento dokument (EN 13015:2003+A1:2008) byl vypracován Technickou komisí CEN/TC 10 „Osobní,
nákladní a malé nákladní výtahy“ jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě musí být nejpozději do ledna 2009 udělen status národní normy, a to buď



vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání jako národní normy. Národní
normy, které jsou s ní v rozporu, musí být zrušeny nejpozději do ledna 2009.

Tento dokument obsahuje Změnu 1, schválenou CEN 2008-06-29.

Tento dokument nahrazuje EN 13015:2001.

Začátek a konec textu vloženého nebo změněného změnou je označen v textu značkami !".

Tento dokument byl zpracován na základě mandátu daného CEN Evropskou komisí a Evropskou
asociací volného obchodu a podporuje základní požadavky Směrnic(e) EU.

!Vztahy se Směrnicí(emi) jsou uvedeny v informativních přílohách ZA, ZB a ZC, které jsou nedílnou
součástí tohoto dokumentu."

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou následující země povinny převzít tuto evropskou
normu: Belgie, Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Lucembursko,
Německo, Nizozemsko, Norsko, Portugalsko, Rakousko, Řecko, Rumunsko, Spojené království,
Španělsko, Švédsko a Švýcarsko.

0 Úvod

Tato evropská norma je normou typu C podle EN 1070.

Jen správná a preventivní údržba, prováděná odborným servisním pracovníkem podle návodu pro
údržbu, může zajistit bezpečnost a zamýšlenou funkci zařízení.

V této normě se předpokládá, že zařízení, které se má udržovat, bylo na trh uvedeno legálním
způsobem.

1 Předmět a rozsah použití

Tato norma stanovuje prvky nezbytné pro vypracování návodů pro činnosti údržby podle 3.1, které
jsou dodávány s nově namontovanými osobními výtahy, výtahy pro dopravu osob a nákladů, výtahy
pouze pro dopravu nákladů s možností vstupu osob, malými nákladními výtahy a pohyblivými schody
a pohyblivými chodníky.

Tato norma se nevztahuje na:

návody pro montáž a demontáž;a.
úřední přezkoušení a zkoušky podle národních předpisů.b.

Tato norma se nevztahuje na již existující zařízení, ale může se z ní vycházet.

 

Konec náhledu – text dále pokračuje v placené verzi ČSN. 


